

## ఫిలిప్పీయులకు వ్రాసిన పత్రిక 2వ అధ్యాయము

కావున క్రీస్తునందు ఏ హెచ్చరికయైనను, ప్రేమహున ఆదరణయైనను, ఆత్మయందు ఏ సహవాసమైనను, ఏ దయారసమైనను, వాత్సల్యమైనను ఉన్న యెడల 2 మీరు ఏక మనస్కుగునట్లుగా ఏక ప్రేమ కలిగి, ఏకబాధము కలువారుగా నుండుటకడదానియందే మనస్సుంచుచు నా సంతోషమును సంపూర్ణము చేయుడు

### విదేతుత కలిగి యుండుట

3 కక్షచేతనైనను, వృధాతిశయము చేతనైనను ఏమియు చేయక, వినయమైన మనస్సు గూవారై, ఒకనినొకడు తన కంటె యొగ్గుడని ఎంచుచు, 4 మీలో ప్రతివాడును తన సొంతకార్యమును మాత్రమే గాక ఇతరుల కార్యమును కూడా చూడవలెను.

### క్రీస్తుయేసుకు కలిగిన మనస్సు - స్వసమర్పణము గూర్చిన సాభ్యశ్యము

5 క్రీస్తు యేసునకు కలిగిన ఈ మనస్సు మీరు కూడా కలిగియుండుడు 6 ఆయన దేవుని స్వరూపము కలిగిన వాడైయుండుననిదేవునితో సమానముగా నుండుట విడచిపెట్టకూడని బాధ్యమని ఎంచుకొనలేదు గాని, 7 మనుష్యుల పోలికగా పుట్టి, దాసుని స్వరూపమును దఱింపుకొని, తన్నుతానే రిక్తునిగా చేసుకొనెను. 8 మరియు ఆయన ఆకారమందు మనుష్యునిగా కనబడునమరణము పొందునంతగా అనగా సింహ మరణము పొందునంతగా విదేతుత చూపినవాడై తన్ను తాను తగ్గించుకొనెను. 9 అందుచేతను పరలోకమందున్న వారిలో గాని, భూమిమీద ఉన్నవారిలో గాని, భూమి క్రింద ఉన్నవారిలో గాని 10 ప్రతి మోకాయిను యేసు నామమున వంగునట్లును, 11 ప్రతి వాని నాయికయు తండ్రయైన దేవుని మహిమార్థమై యేసుక్రీస్తు ప్రభువని ఒప్పుకొనునట్లును, దేవుడు ఆయనను అదికముగా హెచ్చించి, ప్రతి నామమునకు పైనామమును, ఆయనకు అనుగ్రహించెను.

### స్వరక్షణను కొనసాగించుకొనుట

12 కాగా నా ప్రియులారా, మీరెల్లప్పుడు విదేతులైయున్న ప్రకారము, నా యెదుట ఉన్నప్పుడు మాత్రమే గాక మరి ఎక్కువగా నేను మీతో లేని ఈ కాలమందును, భయముతోను, వణకుతోను, మీ సొంత రక్షణను కొనసాగించుకొనుడు 13 ఎందుకనగా మీరు ఇచ్చణుంచు టకును, కార్యసిద్ధి కలుగజేసుకొనుటకును, తన దయాసంకల్పము నెరవేరుటకై, మీలో కార్యసిద్ధి కలుగజేయువాడు దేవుడే. 14 మీరు మూర్ఖమైన వక్రజనము మధ్య నిరపరాధులును నిష్కళంకమును అనింద్యులునైన దేవుని కుమారులగునట్లు, 15 సణుగూను సంశయములును మాని, సమస్త కార్యమును చేయుడు 16 అట్టి జనము మధ్య మీరు జీవవాక్యమును చేత పట్టుకొని, లోకమందు జ్యోతువలె కనబడుచున్నారు. అందుహున నేను వ్యర్థముగా పరుగెత్తలేదనియు, నేను పడఱ కష్టము నిష్ప్రయోజనము కాలేదనియు క్రీస్తు దినమున నాకు అతిశయ కారణము కలుగను, 17 మరియు మీ విశ్వాస యాగములోను దాని సంబంధమైన సేవలోను నేను పాపార్పణముగా పోయబడఱను, నేనానందించి మీ యందరితోను కూడా సంతోషింతును. 18 ఇటువలెనే మీరు కూడా ఆనందించి నాతో సంతోషించుడు

### తిమోతి

19 నేనును మీ క్షేమము తెలిసికొని దైత్యము తెచ్చుకొను నిమిత్తము తిమోతిని శీఘ్రముగా మీయొద్దకు పంపుటకు ప్రభువైన యేసు నందు నిరీక్షించుచున్నాను. 20 మీ క్షేమము విషయమై నిజముగా చింతించువాడు, అతని వంటి వాడెవడును నా యొద్ద లేడు. 21 అందరును తమ సొంత కార్యమునే చూచుకొనుచున్నారు గాని యేసుక్రీస్తు కార్యమును చూడరు. 22 అతని యోగ్యత మీరెరుగుదురు. తండ్రులు కుమారుడేలాగు సేవ చేయునో ఆలాగే అతడు నాతో కూడా సువార్త వ్యాపకము నిమిత్తము సేవ చేసెను. 23 కాబట్టి నాకేమి సంబంధంపనైయున్నదో చూచిన వెంటనే అతనిని పంపవలెనని అనుకొనుచున్నాను. 24 నేనును శీఘ్రముగా వచ్చెదనని ప్రభువును బట్టి నమ్ముచున్నాను.

### ఎపఫ్రోదితు

25 మరియు నా సహోదరుడును, జతపని వాడును, నాతోడాయోదూడును, మీ దూతయు నా అవసరమునకు ఉపచరించిన వాడైన ఎపఫ్రోదితును మీయొద్దకు పంపుట అగత్యమని అనుకొంటిని. 26 అతడు రోగి ఆయెనని మీరు వింటిరి గనుక అతడు మిమ్మునందరిని చూడ మిగూ ఆపేక్ష గువాడై విచార పడుచుండెను. 27 నిజముగా అతడు రోగియై చావుకు సిద్ధమై యుండెను గాని దేవుడతనిని కనికరించెను. అతనిని మాత్రమే గాక నాకు దుఃఖముమీద దుఃఖము కుగకుండుటకై నన్ను కూడా కనికరించెను. 28 కాబట్టి మీరు అతనిని చూచి మరూ సంతోషించు నిమిత్తమును నాకున్న దుఃఖము తగ్గు నిమిత్తమును అతనిని మరి శీఘ్రముగా పంపితిని. 29 నా యెడల మీ ఉపచర్యలో ఉన్న కొడువను తీర్చుటకై అతడు తన ప్రాణమునైనను ాక్ష్మ్యపెట్టక, 30 క్రీస్తు ప్రభువు యొక్క పని నిమిత్తము చావునకు సిద్ధమై యుండెను గనుక పూర్ణానందముతో ప్రభువునందు అతనిని చేర్చుకొని అట్టివారిని ఘనపరచుడూ